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RAPORT ANUAL DE MONITORIZARE  

privind respectarea normelor de conduită etică și profesională  

al personalului A.C.N.B. -R.A. 

 

 

Perioada de monitorizare: ianuarie – decembrie 2025. 

Numărul de chestionare: 2. 

Număr de chestionare utilizate: 10 angajați. 

Categorie de persoane chestionate: personal contractual. 

Descriere rezulatate ale procesului de monitorizare: 

Au fost chestionate un număr de 10 angajați, personal contractual, dintre aceștia 1 cu funcție de 

conducere și 9 cu funcții de execuție. 

Au fost aplicate 2 chestionare, anexe la Decizia nr. 9/ 13.04.2020 pentru aprobarea Codului de 

conduită etică și profesională al personalului A.C.N.B. -R.A.: 

1. Chestionarul de evaluare privind gradul de cunoaștere de către angajați a prevederilor 

Codului de conduită etică și profesională a personalului din cadrul Regiei Autonome 

”Administrația Canalului Navigabil Bega” Timiș  

2. Chestionarul de evaluare privind gradul de cunoaștere de către angajații din cadrul Regiei 

Autonome ”Administrația Canalului Navigabil Bega” Timiș a măsurilor de transparență 

instituțională și de prevenire a corupției  

pentru o analiză a percepției angajaților asupra măsurilor anticorupție care pot fi implementate, 

care vor ajuta la identificarea bunelor practici, a principalelor vulnerabilități/ avantaje ale 

mecanismului ce poate fi de implementat în privința măsurilor anticorupție, dar și a modului în 

care Regia, prin intermediul angajaților, comunică (pozitiv/ negativ) și influențează percepția 

asupra corupției și care vor contribui la elaborarea: 

1. Ofertei de formare cu privire la consilierea etică și monitorizarea respectării normelor de 

conduită; 

2. Propunerilor de modificare sau completare, după caz, a Codului de conduită etică și 

profesională privind activitățile de consiliere etică și monitorizarea respectării normelor de 

conduită. 

Nu au fost înregistrate sesizări privind abaterea de la Codului de conduită etică și profesională a 

personalului din cadrul Regiei Autonome ”Administrația Canalului Navigabil Bega” Timiș. 
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